

Одним из почетных гостей «Дня поля» стал первый заместитель губернатора Алексей Шмыков, лично оценивший новые модели оборудования

# Время полевых достижений

Свердловские аграрии приобрели более 670 единиц техники перед началом уборочной кампании

Максим НАЧИНОВ

Более 2,5 миллиарда рублей направили аграрии Свердловской области на приобретение сельхозтехники в 2024 году. Большая часть из закупленных комбайнов, тракторов и автомобилей – отечественного производства. Новые модели техники, закупленной в преддверии уборочной кампании, представили на выставке «День поля-2024».

Выставка прошла на территории агропредприятия «Новопышминское» в деревне Мельничная городского округа Сухой Лог.

- Мы ежегодно предоставляем аграриям региона субсидии на приобретение сельхозтехники. По решению губернатора Евгения Куйвашева в 2024 году на эти цели было направлено более полумиллиарда рублей. С начала года сельскохозяйственными товаропроизводителями приобретено более 670 единиц новой техники. Сегодня на «Дне поля», значимом для агропромышленного комплекса региона мероприятии, продемонстрированы возможности современного машиностроения в сельском хозяйстве. Приятно видеть, какая техника работает на уральских полях, - отметил первый заместитель губернатора Алексей Шмыков.

В прошлом году на покупку новой техники аграрные предприятия региона направили 4,6 миллиарда рублей, рассказала на открытии выставки председатель Законодательного Собрания *Людмила Бабушкина*.

– Органы власти Свердловской области предоставляют сельхозтоваропроизводителям внушительный пакет мер поддержки. Если примерно десять лет назад на поддержку сельского хозяйства выделялось около трехсот миллионов рублей в год, то сейчас это – 8,5 миллиарда рублей. В прошлом году правительство Свердловской области заключило договор с «Росагролизингом». Благодаря этому у предприятий АПК нашего региона есть возможность обновлять свой парк

сельскохозяйственных машин и оборудования. В целом за 2023 год было приобретено 1 472 единицы новой техники – это возможность на другом уровне развивать сельское хозяйство, – подчеркнула председатель регионального парламента.

Кроме новых моделей техники, на «Дне поля» представили посевы кормовых культур учеными Уральского федерального аграрного научно-исследовательского центра УрО РАН. Они продемонстрировали принципиально новый подход к кормопроизводству. Он ориентирован на разработку современной научно-обоснованной системы кормопроизводства в условиях изменяющегося климата Свердловской области.

Суть заключается в добавлении при посевах кормовых культур новых сортов многолетних бобовых трав, которые позволяют получить качественную кормовую базу с высокой концентрацией обменной энергии и протеина.

- Уровень продуктивности животноводства зависит не от количества кормов, а от их качества. Основное требование – это сбалансированность рационов по содержанию белка и обменной энергии. Для кормления животных и заготовки объемистых кормов на Урале используется 32 вида многолетних и однолетних кормовых культур. Однако в последние годы регион сталкивается с проблемой засухи. Поэтому возникла необходимость подбора новых видов и сортов трав, которые бы не только давали высокие урожаи в благоприятные годы, но и не допускали резкого снижения продуктивности в неблагоприятное время, пояснил директор УрФАНИЦ УрО РАН Никита Зезин.

Яркой частью «Дня поля-2024» стал конкурс косарей. Умельцы продемонстрировали мастерство заготовки трав традиционным способом. Они соревновались не только в скорости, но и в качестве выполнения работы. Лучшим в конкурсе был признан *Олег Морозов* из Артемовского городского округа.

Подробный репортаж о «Дне поля-2024» читайте в ближайших номерах.

# **ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ**





Губернатор Свердловской области

# об Бегений КУЙВАШЕВ

#### Уважаемые работники строительного комплекса Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд оставляет ощутимый, весомый след в жизни людей. Вы меняете облик городов, возводите дома, социальные и промышленные объекты, формируете комфортную, безопасную

Строительная отрасль — один из драйверов развития региона. В минувшем году уральские строители установили новый рекорд в жилищном строительстве — ввели более трех миллионов квадратных метров жилья. Благодаря этому 155 тысяч уральских семей улучшили жилищные условия. Всего за период действия программы с 2019 года из аварийного жилья расселено 16 тысяч уральцев. Продолжается масштабное обновление инфраструктуры уральских городов, школ, больниц, учреждений культуры и спорта, появляются новые уникальные объекты.

Строительный комплекс Свердловской области успешно внедряет современные методы работы, использует инновационные строительные материалы и технологии. Уральские предприятия стройиндустрии производят практически полный спектр строительных материалов, сохраняют стабильно высокие объемы производства продукции.

Правительство Свердловской области совместно с региональным отделением профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации и Союзом стройиндустрии Свердловской области ведет комплексную работу по обеспечению в отрасли безопасных и комфортных условий труда.

Уважаемые строители и ветераны отрасли!

Благодарю вас за высокий профессионализм, мастерство, ответственность, весомый вклад в экономическое развитие региона и повышение качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в работе на благо Свердловской области!



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

## Владимир ЯКУШЕВ

#### Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов строительной отрасли с профессиональным праздником!

Строительство — один из краеугольных камней экономики и одновременно — важнейший приоритет государственной политики. Развитие отрасли влияет на все без исключения сферы жизни. Поэтому профессия строителя — одна из самых почетных и уважаемых. Рабочие, инженеры, проектировщики, труженики сопутствующих отраслей — золотой фонд индустрии. Каждый из вас пришел в профессию, чтобы сделать жизнь людей ярче, комфортнее, безопаснее.

Несмотря на вызовы, с которыми столкнулась наша страна, вы продолжаете воплощать новые масштабные проекты, создаете необходимую инфраструктуру, наращиваете темпы ввода жилья, благоустраиваете общественные пространства.

У нас с вами, у всей России, впереди много новых задач. Уверен, вы будете решать их так же ответственно и с большим энтузиазмом.

Желаю вам успешной реализации всех перспективных идей и замыслов, счастья, здоровья и благополучия!



Председатель
Законодательного
Собрания Свердловской
области

## Людмила БАБУШКИНА

#### Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем строителей и архитекторов, сотрудников предприятий стройиндустрии. Свердловская область имеет мощный строительный потенциал, в регионе успешно реализуется национальный проект «Жилье и городская среда». За прошлый год в области были сданы в эксплуатацию рекордные 3,2 миллиона квадратных метров жилья, а по итогам первого полугодия 2024 года построено более 1,7 миллиона квадратных метров.

Мы одними из первых в России приступили к реализации проектов комплексного развития территорий. Сегодня на Среднем Урале реализуется 19 таких проектов, они являются драйверами роста отрасли — запланировано возведение свыше миллиона квадратных метров жилья, обеспеченного социальной и инженерной инфраструктурами. В регионе подготовлена законодательная база, необходимая для реализации таких масштабных проектов.

Сегодня в рамках областной государственной программы в сфере развития стройкомплекса на территории Свердловской области возводятся 32 социально-значимых объекта — школы, детские сады, здания для организаций культуры, спорта, здравоохранения.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! Поздравляю вас с Днем строителя!

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в вашем благородном созидательном труде!